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10. ročník Oslav Horních vsi je za námi
Deset let, to je část života, za kterou prožijeme dobré, ale i špat-
né věci. Je to tak dlouhá doba, která se ze života nedá vymazat. 
A právě takovou dobu pořádáme vždy v srpnu v Náhlově - Oslavy 
Horních vsí /rozuměj zaniklých vsí/.
Jubilejní 10. ročník se konal 18. 8. 2018 v duchu 100. výročí vzni-
ku republiky.
Pan farář Horniak sloužil mši ve slavnostně vyzdobené kapličce, 
poté zastavení u pomníku padlým v 1. světové válce a pak již vy-
sazení památeční lípy,  kterou p.Horniak požehnal. Starosta Ral-
ska ing.Tita a starosta Mimoně p.Kaisser pronesli k lípě kratičkou 
zdravici . K lípě ozdobené trikolorou zástupci organizátorů - Spol-
ku historie Mimoňska , hosté z Německa, ale i ostatní přítomní 
symbolicky přihodili zeminu.

Před muzeem měl poutavou přednášku pan Rydygr ze Zákup, kte-
rou překládal do němčiny ing. Polakovič. Ten ostatně i celou akci 
„moderoval“.

Došlo na křest kalendáře Mimoně na starých pohlednicích  
na r. 2019, ale křtila se i brožurka Vzpomínky tety Emmi /která 
žila v Jablonečku/.

Také při letošních oslavách byl hudební doprovod. Harmonikář 
p.Houdek z Liberce měl skvěle připravený repertoár a hosté si 
atmosféru oslav užívali, povídalo se, vzpomínalo.
Guláš ani letos nezklamal, klobásy voněly a k brazilské kávě byl 
dostatečný výběr koláčů a buchet.
Teď už zbývá jen velice poděkovat těm, kteří se podíleli na zdár-
ném průběhu letošních oslav. Dáše, Lence, Heleně, Monice, ale 
i Milanovi a Rudovi.

Za organizátory Lenka Špačková, Blažena Suchomelová  
a Jaroslav Dvořák, Spolek historie Mimoňska

10 let cestopisných filmů v klubu seniorů v Mimoni
V letošním roce uprostřed celé řady významných výročí 
i my slavíme své jubileum. Dnem 30. 9. 2008 jsme zahájili 
dlouhou sérii cestopisných besed s promítáním „Viděno na-
šima očima a objektivem amatérské kamery“.
Klub seniorů v Mimoni se nám stal odrazovým můstkem k  
řadě dalších klubů, ať už seniorských, turistických a dalších 
zájmových uskupení, v řadě knihoven či kulturních středi-
sek v širokém regionu.   Mimoňskému klubu jsme však zů-
stali věrni celých 10 let. Nebo oni nám?!    
Rádi bychom toto datum oslavili společně malou výstavou 
suvenýrů a různých artefaktů z cca 40 zemí a ostrovů, která 
jsme v posledních 25 letech navštívili, pod heslem:  „Suve-
nýry aneb co se ještě vejde do batohu“ .
Výstavu zakončíme premiérou časosběrného filmu
„Česká Švýcarska“, kterým se symbolicky vracíme do Čech.
 
Srdečně zveme širokou veřejnost jak na výstavu
ve dnech  25- 27. 9. a 2. 10. 2018 od 10,00 do 17,00 hodin 
v Klubu seniorů, Sídliště pod Ralskem 636 - bývalý Cha-

nos, dnes aktuálně vedle nové cukrárny, tak na promítání, 
které začne 2. 10. 2018  od 17,00 hodin.  
                                                                  Jan a Ludmila  Pipalovi
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P R O D E J   S L E P I Č E K 
 

 

Červený Hrádek prodává slepičky  
typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách  

a slepičky Green Shell-typu Araukana. 
 Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 159 – 195,- Kč/ks.                             

 Prodej se uskuteční:    
24. září  a  29. října  2018 ve 14.30  hod. 

Mimoň – čerp. stanice Benzina směr Stráž p. Ral.  
Výkup králičích kožek - cena dle poptávky.   

Informace: Po - Pá  9.00 – 16.00 hod. 
Tel. 601 576 270, 728 605 840, 

wwwwww..ddrruubbeezzcceerrvveennyyhhrraaddeekk..cczz  
 

RŮZNÉ

Letní skautské tábory
K letním prázdninám patří neodmyslitelně letní tábory. Přístav 
vodních skautů Ralsko Mimoň i letos pořádal skautský tábor 
a ne jeden. O letošních prázdninách probíhaly celkem čty-
ři skautské tábory. Vstříc novým dobrodružstvím a zážitkům 
jsme se vydali hned v den předání vysvědčení. Převážná větši-
na táborových dnů probíhala na břehu Hradčanského rybníka. 
Toto krásné místo je nejen vodní plochou, ale i lesem přímo 
předurčené letním táborům. Každý tábor je motivovaný něja-
kým symbolickým rámcem, jeden oddíl se vydal do Číny, jiný 
zase do života Indiánů a někteří se vydali za dobrodružstvím 
Jaroslava Foglara, po stopách Alvareze.

 

U vodních skautů je samozřejmostí také putovní tábor, v le-
tošním roce jsme se vydali poznávat krásy Berounky a Ohře. 
Ačkoliv vyprahlé léto avizovalo nedostatek vody, obě řeky po-
skytly krásný vodní terén a o vodu nebyla nouze.
 
Celkem tábořilo 75 dětí a 10 vedoucích, všechny tábory probí-
haly za podpory města Mimoň a Libereckého kraje.
 

Na závěr si dovolím veliké poděkování všem vedoucím tábo-
rů, kteří na pořádání táborů čerpají vlastní dovolenou a ještě si 
zaplatí účastnický poplatek. Nejedná se o činnost pouze během 

táborů, ale i během celého roku, děkuji za vaši práci. 
Matyáš Kabeš - Kvído

Kloboukové odpoledne 
Dne 15. 6. 2018 již tradičně Sociální služby města Mimoně 
uspořádaly sportovní odpoledne pro seniory z DS a širokou ve-
řejnost. Soutěžilo se celkem v pěti disciplínách a nejúspěšněj-
ší senioři sportovního klání byli odměněni věcnými dary. Celé 
odpoledne nám k poslechu a tanci hrála kapela a měl zde také 
vystoupení kouzelník, který do svých kouzelnických čísel zapo-
jil obecenstvo.
To letošní setkání bylo výjimečné a  neslo se v „kloboukovém 
duchu“, takže klobouk či jiná pokrývka hlavy byla nedílnou 
součástí tohoto odpoledne. Někteří senioři sehnali klobouk ve 
své skříni, někteří požádali o klobouk svou rodinu, ale z vel-
ké části si senioři klobouk vyráběli či dozdobili sami nebo za 
pomoci svých blízkých. Spousta seniorů tak zavzpomínala na 

dřívější módní dobu, navzájem si klobouky hodnotili a obdivo-
vali. Vidět spokojenost a nadšení u seniorů bylo smyslem tohoto 
odpoledne. 
Všem zúčastněným děkujeme za přízeň a již teď se těšíme na 
další sportovní odpoledne.

Mgr. Veronika Palusková 
Domov pro seniory Mimoň
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Okolní akce 

Výstava: 100 let
Přijměte pozvání do Vlastivědného muzea a galerie v České 
Lípě na novou výstavu nazvanou 100 let, kterou se muzeum 
hlásí k oslavám letošního stého výročí založení Českosloven-
ské republiky. Objevují se zde odkazy na vznik republiky, ale 
také na hospodářskou krizi, události z Mnichova 1938, němec-
ký zábor pohraničí i odsun původního obyvatelstva Česko-
lipska po druhé světové válce. Další část je potom věnována 
poválečným událostem, kdy si Českolipsko a jeho nově přišlí 
obyvatelé hledali novou identitu. Přes únor 1948 a srpen 1968 
se návštěvník dostane také k tématu uranové těžby, aby se na 
konci výstavy ocitl v kuchyni panelákového bytu. Poměrně 
náročný spád událostí prezentovaný jednotlivými tématy vý-
stavy je místy rozředěn odpočinkovými zónami, ve kterých 
jsou umístěny projekce starých fotografií doplněné hudbou se 
vztahem k regionu. Výstavu si můžete prohlédnout do 17. lis-
topadu 2018. Více info na: www.muzeumcl.cz

XXII. Zákupské slavnosti
Tradiční Zákupské slavnosti proběhnou ve dnech 7. - 8. září 
2018, hlavní program se odehraje na koupališti, kde se může-
te těšit na bohatý program pro děti, pro dospělé zahraje např. 
Mňága a Žďorp, doprovodný program bude také na zámku či 
v kostele sv. Fabiána a Šebestiána. Podrobný program najdete 
na webových stránkách: http://www.zakupy.cz

Dožínky Brniště
8. září 2018 od 12,00 do 23,00 hod. proběhnou v Brništi dožín-
ky. Těšit se můžete na díkůvzdání za úrodu, dožínkový průvod 
a bohatý program plný tanečních vystoupení a kapel. Podrob-
ný program naleznete na http://www.ekocentrumbrniste.cz

Divadlo: Čert a Káča
V sobotu 15. září 2018 od 15,00 hod. hrají v Jiráskově Divadle 

v České Lípě výpravnou pohádku pro nejmenší Čert a Káča. 
Více info na: http://www.cl-kultura.cz

Koncert: STRAPO a NERIEŠ
Slovenský raper STRAPO se svým novým albem s názvem 
POSCHOD13. Na akci odehraje koncert i slovenská kapela 
NERIEŠ, také se svým novým albem ANIMAL . Předskokani 
na akci jsou INNY RAP *CROWN UNITY *. 15. září 2018 od 
20,00 hod. v Kulturním domě Crystal v České Lípě. Více info 
na: http://www.cl-kultura.cz

Divadlo: Život s krajtou
Příběh o soužití bezvýznamného pařížského úředníčka s kraj-
tou je, ač zarámován do humorných situací, hořkým vyprá-
věním o hluboké osamocenosti člověka uprostřed velkoměsta.  
David Prachař si ke spolupráci na vlastní dramatizaci bestsel-
leru Emila Ajara přizval syna Jakuba a bubeníka Pavla Fajta, 
takže divák neuslyší jenom slovo, neuvidí jenom krajtu, ale 
uslyší i hudbu a rytmus.
Neděle 16. září 2018 od 19,00 hod. v Městském muzeu v No-
vém Boru. Více info na http://www.kulturanb.cz/

Divadlo: Vzhůru do divočiny
Příběh manželů Alice a Jindřicha, které jste si oblíbili v kome-
dii Sex pro pokročilé, pokračuje.
Tentokrát se však ze stylového hotelového pokoje, v němž se 
pokoušeli pikantně oživit svůj uvadající vztah, přesouvají do 
přírody. Do stereotypů dojemně směšného a zmateného páru 
se jako vichřice vmísí nečekaná návštěva. 
Pondělí 24. září 2018 od 19,00 hod. v Jiráskově divadle v Čes-
ké Lípě. Hrají: Jana Krausová, Karel Roden a Kristýna Nová-
ková. Více info na: http://www.cl-kultura.cz

Tipy na výlet 
Drhlenské rybníky, Suhrovice (33 km)
Nedaleko obce Kněžmost vznikla nová turistická trasa Drhlenské rybníky. Jedná se o krásnou 
přírodní lokalitu, která je celoročně přístupná jak pro pěší turistiku, tak pro cykloturistiku.
Trasa je přístupná nejlépe ze Suhrovic. Bývalý rybník Šíďák o rozloze 4 ha byl rozdělen do 
několika sekcí menších rybníků, každý za jistým účelem. Kameninový jez láká ke klidnému 
pozorování tekoucí vody, lavičky Vás zvou k posezení a sledování prohánějících se ryb. 
Dřevěný vodník dohlíží na klid a čistotu svého revíru. Bosou nohou se můžete procházet 
po kamenitém brouzdališti mezi rybníky a kde by se zdálo, že nedohlédnete, můžete využít 
spojovacích lávek k ostrůvkům.
Toto krásné místo si oblíbil i ledňáček říční. Příroda i vodní hladina mu zde skýtají dobré 
podmínky k životu. Majitelé rybníků oslovili ornitologa Pavla Kverka, který založil ledňáč-
kovi  hnízdiště a tím mu připravil podmínky pro obsazení páru.
Okolí rybníků s nezapomenutelnou přírodou je lemováno cyklotrasou. Během roku zde můžete shlédnout výlov rybníků a jiné 
atraktivní akce.

zdroj: www.liberecky-kraj.cz
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19. ročník Mimoňského míčového sedmiboje 
O letních prázdninách proběhnul během červencového víken-
du 19. ročník Mimoňského míčového sedmiboje. Prvenství 
vybojovali po zásluze poprvé sehraní parťáci Tomášové Suko-
vatý se Skalkou před domácí dvojkou zkušených sedmibojařů 
Aleš Opelt a Láďa Slavík. Bronzovou pozici uhájila těsně před 
několika dalšími pronásledovateli  dvojice Najman, Kašák. 
Velkým oživením letošního sedmiboje byla účast hokejové 
celebrity Václava Pletky, skvělého sportovce a pohodáře.  Sr-
dečné poděkování patří tradičním rozhodčím sedmiboje, Oska-
ru Krejčímu a Martině Kabešové, moc děkujeme taktéž všem 
sponzorům - město Mimoň,  ARP technology s.r.o. - ing.Netu-
šil, hospůdka na hřišti, Arnesport, Mudr.Eva Frýdová, pizze-
rie Brucione, Jaromír Plíva - restaurace Mimoň, Petr Špaček 

- Billiard, K+M koupelny,restaurace Český Lev,  Lamal s.r.o., 
V.Zadák - lékárna, Honza Kasinec, Aleš Červinka, Pepa Šiška. 
Více informací na www.sedmiboj.ic.cz.   
Pořadí sedmiboje 2018:
1.Sukovatý, Skalka 103 bodů, 2.Opelt, Slavík 97, Najman, Kašák 
86, 4.Křenek, Šteffl  82, 5.Nešněra, Solík 80, 6.Maslen, Pletka 
80, 7.Konopiský, Slejška 80, 8.Feher, Votava 67, 9.Foubíkovci 
65, 10.Tanderovci  52, 11.Merenus, Chalupný 47, 12.Heindör-
fer, Polák 47, 13.Moc, Foubík F. 45, 14.Konopiský ml., Oswald 
36, 15.Marek, Žaloudek 33, 16.Horáčkovi 20. 

Mgr. Václav Konopiský

Mimoňský triatlon
V neděli 12.srpna proběhnul na mimoňském koupališti a oko-
lí Podralska 8.ročník Mimoňského triatlonu. Triatlonový den 
pořádala TJ Jiskra Mimoň ve spolupráci s Tomášem Slavatou. 
Dopoledních duatlonových závodů a triatlonů mládeže v rámci 
poháru Libereckého kraje se zúčastnilo několik desítek dětí, 
kteří se věnují triatlonu naplno, ale i těch kteří si takový závod 
vyzkoušeli poprvé. Hlavní závod při rekordní účasti přes 100 
závodníků ovládli v mužské kategorii bratři Franckové a v že-
nách Gabriela Pindíková. Více informací včetně fotogalerie na 
www.triatlonmimon.ic.cz.

TJ Mimoň představuje zástupce fotbalu v jednotlivých soutěžích ročníku 
2018-2019
 Tímto bychom Vás rádi nechali nahlédnout do přehledu jednot-
livých týmů, které budou zastupovat naše město v jednotlivých 
okresních a krajských soutěžích.

A tým ( áčko ) – I.A třída LBK
Naše áčko se v minulé sezóně dočkalo postupu z druhého místa 
I.B třídy do fotbalově kvalitnější I.A třídy Libereckého kraje. Tým 
je složený převážně z Mimoňských odchovanců, má svou kvalitu 
a trenér Karel Moc nám o týmu řekl pár slov:   „ Můžeme být v této 
soutěži důstojným soupeřem. S tréninkovou docházkou a nasaze-
ním hráčů jsem spokojený. Chtěl bych tým omladit a postupně 
dávat příležitost mladším hráčům zabydlet se v týmu. Přípravné 
zápasy ukázaly, že jsme na dobré cestě. Těšíme se hlavně na oče-
kávané derby s naším odvěkým rivalem, Stráží pod Ralskem“

B tým ( béčko ) – okresní soutěž
Béčko se v minulé sezóně umístilo na 8. místě  Okresní soutěže 
Českolipska. V tomto týmu působí převážně hráči, kteří si chtějí 
prodloužit odchod do fotbalového důchodu a pokud jim zdraví 
a chuť vydrží, můžete je vidět na domácím stadiónu, jak se fotba-
lem stále baví. 
V loňském roce nastříleli 92 gólů, což je z celé soutěže nejvíce 
branek. Cílem pro tento ročník, dle slov trenéra Aleše Opelta, je 
být do 3. místa.
Můžeme se těšit na divácky nejúspěšnější derby posledních let 
a to s Novinami p.R. a Pertolticemi p.R.

Mladší dorost U17 – Krajský přebor LBK
Po třech letech, nebudeme mít zástupce v Krajském přeboru star-
šího dorostu U19, kde se náš dorost v loňském ročníku umístil na 
pěkném 4. místě. Vzhledem k tomu, že plno hráčů již v této kate-
gorii skončilo a přešlo do kategorie dospělých, jsme byli nuceni 
přihlásit tým mladšího dorostu U17. Tento tým se teprve sehrává 

a věříme, že bude soupeře dostatečně prohánět.
Trenér Steinfest a Moravec se již těší na nadcházející ročník, kde 
začnou na domácí půdě s týmem složeným ze dvou měst Cvikov/ 
Nový Bor. Za největšího kandidáta na titul považují tým ze Stráže 
pod Ralskem. Trenér Moravec žádné velké napětí nevnímá a chce 
hrát fotbal, který se v Mimoni po léta hrál, založený převážně na 
týmové hře.

Starší žáci + mladší žáci – Krajský přebor U15, U13
St.žáci v loňském ročníku pod vedením trenérů Ostaš Miroslav 
a Krejčík Pavel, vyhráli s 57 body Okresní soutěž starších žáků 
před týmy Cvikova 52 bodů a Stráží pod Ralskem 50 bodů a stali 
se Přeborníkem okresu- gratulujeme.
Ml.žáci v loňském ročníku hráli I.A třídu LBK, kde pod rukama 
trenérů Marinského Milana a Hrni Jaroslava svou šikovností a tré-
ninkovou disciplínou skončili na krásném druhém místě za borci 
z FK Železný Brod. Gratulujeme!
V nadcházející sezóně budeme mít tým starších žáků a mladších 
žáků v Krajském přeboru, ale protože v této kategorii je podmín-
kou mít dva týmy mladších žáků, došlo tedy ke spojení se Stráží 
pod Ralskem, kde oba kluby budou mít svůj tým a jeden bude hrát 
Krajský přebor (Mimoň) a druhý I.A třídu (Stráž).
Dle slov trenérů st.žáků Konopiského a Krejčíka bude pro hráče ná-
ročný přechod na veliké hřiště, kde má hra svá specifika a je pro klu-
ky fyzicky náročnější, ale věříme, že to kluci dostatečně zvládnou.
U mladších žáků jsou pro nadcházející ročník trenéři Hrňa Jaro-
slav a Šimon Štěpán. Trenéři očekávají, že se kluci budou fotba-
lem převážně bavit a tento elán jim vydrží po celou sezónu.

Starší přípravka – Okresní přebor
U této kategorie se žádné tabulky nevedou, což je dobře. Zde si hrá-
či a také jejich rodiče, dle slov trenéra Šimona Štěpána, zvykají na 
zápasový rytmus, nošení dresů a disciplínu v utkání i mimo hřiště.
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V nadcházejícím ročníku budeme mít starší přípravku v Okres-
ním přeboru, kde si poprvé vyzkouší vedení týmu v utkání nej-
mladší trenér v Mimoni Bár Dominik, který již malé kluky vede 
dva roky a společně se Sutrem Honzou vytvoří kvalitní trenérský 
tandem. Držme jim palce.
Mladší přípravka
Zde jsou začínající děti 5-8 let, kteří ještě ani nevědí, jestli je sport 
a fotbal bude do budoucna bavit. Momentálně k této kategorii hle-
dáme trenéra, který by měl zájem ve svém volném čase učit děti 
fotbalovým dovednostem.

Dále bych rád poděkoval týmu, který nikdo netrénuje, jsou to funk-
cionáři TJ a to především Michal Procházka – sekretář, který má 
vše spolehlivě připravené, paní předsedkyně Lenka Jelínková, která 
vede pečlivě veškerou administrativu TJ a také náš správce Jindřich 
Foubík, který se pečlivě a s láskou stará o náš stadion v Mimoni.
Tímto zveme nejen fanoušky a rodiče našich žáků a chlapů, ale 
i širokou veřejnost našeho města Mimoň.
Přijďte podpořit naše týmy na nově zrekonstruovanou tribunu, 
stojí to za zhlédnutí.

 
   Rozpis domácích utkání:
   A-tým: I.A třída
   Datum a čas    Domácí     Hosté
   08.09.2018  17:00   TJ Jiskra Mimoň     FK Jiskra Mšeno-Jablonec n.N.
   22.09.2018  16:00   TJ Jiskra Mimoň     FK Krásná Studánka
   06.10.2018  15:30   TJ Jiskra Mimoň     TJ Sokol Horní Branná
   13.10.2018  15:00   TJ Jiskra Mimoň     TJ Sokol Jenišovice
   27.10.2018  14:00   TJ Jiskra Mimoň     FK RYNOLTICE z.s.
   10.11.2018  13:30   TJ Jiskra Mimoň     FK Košťálov - Libštát, z.s.
 
   B-tým: Okresní soutěž
   Datum a čas    Domácí     Hosté
   02.09.2018  15:00   Mimoň B    Pertoltice
   23.09.2018  15:00   Mimoň B    Loko Č.Lípa B
   07.10.2018  15:00   Mimoň B    Skalice B
   21.10.2018  15:00   Mimoň B    Kunratice
   04.11.2018  14:00   Mimoň B    Noviny
   24.03.2019  15:00   Mimoň B    N.Oldřichov
   07.04.2019  15:00   Mimoň B    Okna
   21.04.2019  15:00   Mimoň B    Brniště
   28.04.2019  15:00   Mimoň B    Tuhaň
   12.05.2019  15:00   Mimoň B    V.Valtinov
   26.05.2019  15:00   Mimoň B    K.Šenov
   09.06.2019  15:00   Mimoň B    H.Police
 
   Dorost ml. U17: Krajský přebor
   Datum a čas    Domácí     Hosté
   09.09.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   VTJ Rapid
   22.09.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Podještědí
   06.10.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Doubí
   20.10.2018  13:00   TJ Jiskra Mimoň U17   K.Šenov/Žandov
   28.10.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Vesec
   11.11.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Jablonec n.Jizerou

 
   Mladší žáci U13: Krajský přebor  
   Datum a čas    Domácí                                                           Hosté                Hřiště
   02.09.2018  11:15   TJ Jiskra Mimoň U13   Arsenal Č.Lípa Mimoň
   15.09.2018  11:15   TJ Jiskra Mimoň U13   Studenec Stráž p.R
   29.09.2018  11:15   TJ Jiskra Mimoň U13   Jilemnice Stráž p.R
   14.10.2018  11:15   TJ Jiskra Mimoň U13   Železný Brod Mimoň
   03.11.2018 11:15   TJ Jiskra Mimoň U13   Podještědí Mimoň
 
   Starší přípravka: Okresní přebor
   Datum a čas    Domácí     Hosté
   06.09.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Stráž pod Ralskem
   23.09.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Kravaře
   07.10.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Bukovany
   20.10.2018  10:00   TJ Jiskra Mimoň U17   Brniště

 
  Starší žáci U15: Krajský přebor
   Datum a čas    Domácí                                                     Hosté               Hřiště
   02.09.2018  09:30   TJ Jiskra Mimoň U15   Arsenal Č.Lípa Mimoň
   15.09.2018  09:30   TJ Jiskra Mimoň U15   Studenec Stráž p.R
   29.09.2018  09:30   TJ Jiskra Mimoň U15   Jilemnice Stráž p.R
   14.10.2018  09:30   TJ Jiskra Mimoň U15   Turnov                Mimoň
   03.11.2018  09:30   TJ Jiskra Mimoň U15   Podještědí Mimoň
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Hyundai ix20Hyundai ix20Hyundai ix20Hyundai ix20,, i10 a i20 i10 a i20 i10 a i20 i10 a i20..

VVelkelkelkelkVelkVVelkV á á elká elkelká elk trtrojkojka a ojka ojkojka ojk
rrodinnodinnodinnodinnýýýých ch vvoooozů.zů.

Hyundai i10 – kombinovaná spotřeba: 4,7–6,5 l/100 km, CO 2: 106–142 g/km;
Hyundai i20 – kombinovaná spotřeba: 3,5–6,2 l/100 km, CO 2: 92–144 g/km;
Hyundai ix20 – kombinovaná spotřeba: 4,2–6,5 l/100 km, CO 2: 110–150 g/km

od 199 990 Kč 

Auto Dorda plus s. r. o.
Žitavská 3112, 470 01 Česká Lípa
 Tel.: 487 829 746, www.autodorda.hyundai.cz

O F F I C I A L   P A R T N E R • •• • •
• Autodrom Sosnová 

2
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ANO A NEZÁVISLÍ KANDIDÁTI    

Tímto bych Vám chtěl představit program a kandidátku strany ANO a nezávislých kandidátů, kteří pod touto stranou kandidují. 
Většina lidí, kteří kandidují za tuto stranu, jsou rodáci z Mimoně a někteří se i aktivně účastnili nebo účastní veřejného života, 
například pořádání referenda ohledně průtahu městem. Heslo, se kterým jdeme do voleb, je:
 „Stop nesmyslům a klientelismu - vraťme se k práci ve prospěch občanů Mimoně“

 Program, který chceme prosadit, je reálný a uskutečnitelný, nejedná se o nějaké plané sliby. Tady je:

1) Zákaz vjezdu transitní dopravy do města (žádný průtah a jiné nesmysly)
2) Oprava všech domů ve vlastnictví komunální společnosti a města Mimoň - zateplení fasád domů a střech  
 my nebudeme jen zbytečně natírat fasády a vyhazovat tak peníze občanů města oknem
3) Oprava zámeckého rybníka a parku – to je ostuda města
4) Zástavba středu náměstí (předláždění náměstí žulovými kostkami, v dolní části vybudování pěší stezky podél 
 řeky s přemostěním do parku, v horní části vybudování multifunkční budovy – knihovna apod.) - již přes 30 let se  
 o tom jen mluví a nic se nekoná – víme, kde na to vzít peníze
5) Rekonstrukce koupaliště – zajistíme čistotu vody, v horní části vybudujeme několik multifunkčních hřišť s umělou  
 trávou na fotbal, volejbal apod., rozšíříme dětské hřiště i pro starší děti
6) Vybudování Skate parku – jak již vedení města slibovalo před čtyřmi lety
7) Oprava dolního sídliště -  chodníky, vybudování odpočinkových míst
8) Dodělání kanalizace ve městě, kde schází – to je další ostuda města - ulice bez kanalizace nikdo neřeší
9) Restrukturalizace Komunální a.s. a její finanční audit  - v této firmě je neuvěřitelný klientelismus, mrhá se zde penězi 
 (jen montáž kuchyně do panelového bytu stojí kolem 9 000 Kč) a tyto výdaje je potřeba radikálně snížit
10) Obnova funkčnosti městského úřadu a městské policie – za nynějšího vedení se městská policie rozpadla a   úřad pod 
 vedením radnice přestal plnit funkci samosprávy a stal se spíše soukromou firmou vedení obce
11) Podpora volnočasových aktivit – Jiskra - vybudování zavlažovacího systému hřiště, Skauti – oprava elektroinstalace,  
 přístavu a postupná výměna dosluhujících lodí, hasiči – koupě nového vozu – velkokapacitní Tatry, a dále finanční  
 podpora menších organizací
12) Zrychlení staveb ve městě a důsledné vymáhání termínů ukončení staveb + pokračování v opravách chodníků a silnic  
 – přiznejme si, že rychlost staveb je opravdu tragická
13) Podpora školství (zlepšení technického vybavení učeben)
14) Oprava stávajícího autobusového nádraží v Mimoni - my ho nebudeme přesouvat někam jinam, ale využijeme nynější 
 nádraží a to přestavíme do modernější podoby
15) Oprava církevních památek – zde budeme tlačit na církev, aby tyto památky opravovala sama, ne aby to za ni dělalo 
  město
16) Oprava silnice k tzv. trpaslíku ve Vranově pod Ralskem, vybudování osvětlení a parkoviště pro turisty a  zrušení  
 nesmyslu s točnou pro autobusy u trpaslíka – ano, další skvělý nápad vedení města
17) Ukončení všech nesmyslných projektů: terminál u nádraží ČD, výtah do prázdné budovy městského úřadu, depozitář 
 pro městské muzeum, výstavba třídíren odpadů, benzínek uprostřed města apod. a převedení peněz na něco  
 smysluplnějšího

 Nyní Vám přestavím naše kandidáty do zastupitelstva dle pořadí, v jakém na kandidátce kandidují, z 90 % se jedná  
 o nezávislé kandidáty:

Petr Král (policista SKPV, iniciátor referenda v Mimoni, předseda kynologické organizace v Mimoni), Jaroslava Bizoňová 
(technik bezpečnosti práce, členka strany ANO), Mgr. Marie Rašková (pedagogický pracovník, členka strany ANO), Tomáš 
Jaroš (zástupce manažera, iniciátor referenda v Mimoni, předseda odborové organizace),  David Janeček (řidič sanitního vozu), 
Bc. Jiří Pittner (technik dopravy), Bc. Eva Hrončeková (policistka SKPV), Jan Sutr (OSVČ, dlouholetý člen Jiskry Mimoň), 
Věrek Tomášek (elektro projektant), Lukáš Horník (OSVČ), Mgr. Lucie Janečková (zástupkyně primáře toxikologie, dlouho-
letá členka Junáka v Mimoni), Bc. Roman Smolka (policista – vedoucí obvodního oddělení), Veronika Lukešová (pedagogická 
pracovnice), Miroslav Makal (báňská záchranná služba), František Branda (báňská záchranná služba), Michaela Bizoňová 
(bankovní specialista), Pavel Kutnar (OSVČ, jednatel kynologické organizace v Mimoni)
              Petr Král

5
Volební č.
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Končí čas malin, ořechy popadaly a nastává čas volebních slibů

„Základním programovým cílem politiky KSČM je 
socialismus, demokratická společnost svobodných, 
rovnoprávných občanů, společnost politicky a hos-
podářsky pluralitní. Je postavena na maximální ob-
čanské samosprávě, je prosperující a sociálně spra-
vedlivá. Pečuje o zachování a zlepšování životního 
prostředí, zabezpečuje lidem důstojnou životní úro-
veň a prosazuje bezpečnost a mír.
 
Naše kandidátka č. 4 je jedna z mnoha, jejíž kandidáti se v Mimoni snaží získat vaše hlasy a tím získat 
vliv v zastupitelstvu. Pokud získáme dostatečný vliv, budeme pracovat na plánovitém rozvoji města. 
Nemusí to být dokument s krkolomným názvem „Strategický plán rozvoje“. Stačí, když nám veřej-
nost řekne, co potřebuje. Což je občas věda.
Úsilí zaměříme od výstavby silnic, kanálů a chodníků k péči o obyvatele. Bez ohledu na naši vládu 
je nutné vyřešit otázku dostupného bydlení a to pro lidi, kteří přinesou městu zisk, tedy mladým a to 
nejen zisk fi nanční, ale především zvýší odbornou úroveň občanů a sníží věkový průměr. Zvýšenou 
péči je nutné věnovat klientům Domova důchodců a lidem, kteří celý život pracovali a nyní jsou sami 
a žijí pod hranicí bídy.
Zcela zásadní pozornost je nutné věnovat dětem a mládeži. A to nejen v zájmových sportovních nebo 
kulturních spolcích.  K získání jejich fyzické, psychické připravenosti a k získávání odborných zna-
lostí, které budou potřebovat v nedalekém budoucnu, slouží především školy. Je třeba připravovat děti 
v matematice, fyzice, chemii a dalších přírodních vědách a pochopitelně v češtině a v jazyku, který je 
dominantní v robotice a v moderních technologiích.
K tomu je nutné zaměřit dotační politiku města, aby si žadatelé o dotace nemysleli, že dotace jsou 
jakýmsi nárokem nebo volební úlitbou. Naopak, je třeba je zaměřit výše uvedeným směrem. Budeme 
přednostně fi nancovat tyto obory.
K výkonu státní správy a samosprávy našeho městského úřadu jen několik poznámek. Některé odbory 
jsou tak přeplněné, že už se tam ani židle nevejdou a odbory rozvíjející Mimoň pracují na hranici ri-
zik, že se dopustí chyby, která bude mít fi nanční následky jak pro úředníky, tak pro obec. V součinnos-
ti s trojkovým úřadem otevřeme kancelář, která zabezpečí ty úřední úkony, kvůli kterým občané musí 
jezdit do České Lípy. Úředníka budeme, pokud bude nutné fi nancovat na úkor jiného nadbytečného 
úředníka úřadu.
Speciálním přáním se jeví ukončení existence podivuhodné akciové společnosti, tedy Mimoňské ko-
munální. Firma, která nesmí mít zisk, aby nemusela odvádět daně je skutečně ekonomickým přínosem 
městu. O její marnosti a neschopnosti vypovídá vylepšování domů na Letné. Připomíná to stavbu tu-
nelu Blanka. Mimoňská komunální by dostala na zateplení dotaci ve výši pouhých 30 % nákladů a to 
jen proto, že nepatří městu. Takže místo postupného zateplování domů, montáže stavebnic balkonů, 
dochází ke kosmetickému vylepšování omítek.
Připomínám, že některých rozdělaných akcí se už nezbavíme. Je nutné je pochopitelně dodělat. Na-
víc proběhne příprava rozpočtu na rok 2019. Tam už musíme spolu s ostatními zastupiteli navrhnout 
vlastní řešení.

Chcete změnu? Nejen jakoby, t.j. naoko? Volte kandidátku č. 4
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Auto Dorda s. r. o.
Žitavská 3112, 470 01 Česká Lípa
www.dorda.cz

Pro testovací jízdu nebo individuální cenovou nabídku nás navštivte 
osobně nebo na www.dorda.cz .
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Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vás seznámil s volebním programem 
ČSSD do komunálních voleb 2018 v Mimoni a s našimi kandidáty na tyto 
volby.                                                  Za MO ČSSD Mimoň – Zdeněk Pekař                                                                                                                                                                                      

Pořadí Příjmení Jméno Věk povolání Pořadí Příjmení Jméno Věk povolání 

1 Pekař Zdeněk 55 pracovník Diama a podnikatel 10 Kozák Pavel 55 pracovník Diama  

2 Bodlák Tomáš 41 logistik 11 Farářová Eva 54 operátor výroby 

3 Suchý Karel 60 důchodce 12 Bodláková Tereza 19 studentka 

4 Ing. Štrumfa Martin 58 IT manažer 13 Různar Jindřich 37 projektový manažér 

5 Ing. Ráček Pavel 65 OSVČ 14 Ing. Farářová Martina 34 manažerka SQA

6 Honsová Martina 53 invalidní důchodkyně 15 Hostačná Zuzana 24 ekonomka-účetní 

7 Hlavatý Petr 53 pasíř lustrů 16 Žižka Pavel 21 lesní dělník 

8 MUDr. Staňko Nikolaj 58 primář  NsP Česká Lípa 17 Kálai Roman 23 operátor výroby 

9 Mgr. 
Zemánek  Aleš 47 manažer 

          
Volte nás ČSSD a my:

1. Zrušíme, či výrazně ponížíme poplatky za odvoz a likvidaci komunálního odpadu pro občany města Mimoně za předpokladu 
maximálního využití třídění odpadu občany.

2. MHD pro seniory a děti zdarma.
3. Budeme výrazně podporovat organizace, které zajišťují smysluplné využití volného času dětí, mládeže a ostatních občanů. 

Zajistíme efektivní koordinaci sportovní přípravy dětí a mládeže.(školky, školy, sportovní organizace, oddíly skautů atd.)
4. Radikálně změníme přístup k podnikatelům a firmám na území města např. vyřešit přístup = příjezd k průmyslové zóně za 

vlakovým nádražím. V prostorách autobusového nádraží vybudujeme parkovací místa pro auta občanů, kteří odtud vyjíždí 
za prací, a pokusíme se zajistit i odstavná parkovací místa pro kamiony.

5. Nedopustíme zhoršení kulturního života ve městě zejména při hudebním a estetickém rozvoji dětí a mládeže. Budeme 
usilovat o zrušení placeného pronájmu v městském kině pro mimoňské školy, spolky a zároveň zajistíme vstupné zdarma při 
mikulášské besídce a dětském karnevalu pořádaným městem. Pro školky a školy v případě zájmu zajistíme školní 
představení za symbolické vstupné.  2X ročně promítání pro seniory zdarma.

6. Letní kino – zajistíme opravu pro možnost využití pojízdného kinematografu, případně využití pro akce spolků pod širým 
nebem a využití prostoru jako klidovou zónu pro občany města.

7. Rozsvícení vánočního stromku vrátíme zpět do prostor Mírového náměstí a toto spojíme s vánočními trhy, kde bude 
možnost doprovodného kulturního programu.

8. Zajistíme plnou funkci městské policie od velitele po strážníky a zefektivníme její činnost. A budeme aktivně podporovat 
mimoňské dobrovolné hasiče.

9. Budeme urychleně řešit zoufalou situaci Zámeckého rybníka, kdy vyvineme snahu o zrychlení procesu odbahnění a zpevnění 
břehů i za cenu bez čerpání dotace.

10. Budeme apelovat, aby byly doopravené cesty a chodníky způsobem, který zajistí bezpečný průchod i v deštivém počasí 
včetně doopravení odkryté dlažby na Mírovém náměstí a rozumného využití volných prostor v okolí náměstí.

11. Zabráníme vzniku třídírny nebezpečných odpadů na území města (bývalý vepřín a bioplynka) dle návrhů současného vedení 
města. 

12. Budeme podporovat gymnázium v Mimoni, včetně eventuálního rozšíření o další studijní obory. Budeme usilovat o zvýšení 
úrovně výuky na základních školách včetně střední školy – gymnázia a získání prestiže těchto škol.  

13. Vytipujeme nové lokality na území města pro možnost individuální výstavby rodinných domků,  abychom zabránili odlivu 
obyvatel z našeho města.  Podpoříme prodej komunálních bytů nájemníkům a budeme usilovat o zrušení MK.

14. Budeme podporovat sociální služby pro občany města, zřízená městem i soukromými subjekty.
15. Budeme prosazovat řešení dopravní situace v Mimoni jen vnějším obchvatem. 
16. Podpoříme výstavbu myčky pro osobní automobily. 

Jestliže se tímto programem ztotožňujete, tak máte možnost nás svým hlasem podpořit v komunálních volbách a proto volte č. 7
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Dlouholeté úsilí našich zástupců v zastupitelstvu bylo zaměřeno na zlepšení životních podmínek a obrazu města. Rozsah 

změn je patrný téměř na každém kroku. Snažení bylo v minulých letech věnováno zejména stavu komunikací, chodníků, údržbě
zeleně. Změny se dotkly i životního prostředí, došlo ke zlepšení ovzduší zrušením velkovýkrmny prasat. Podařilo se nám dokončit 
rekonstrukci většiny budov škol a školek. Zahájit postupnou rekonstrukci bytového fondu prostřednictvím MK a.s. a MěÚ Mimoň. 
Zlepšit podmínky pro provoz koupaliště. Instalovat na území města dohledový kamerový systém. Obnovit fungování městského 
kina. Je toho mnoho, co se za 4 roky povedlo a výčet všech povedených věcí by byl velmi dlouhý, ale jsou zde i plány, které se 
nepovedly, nebo jejich realizace není dokončena. Jsme si vědomi toho, že bez podpory dalších zastupitelů a práce úředníků 
městského úřadu bychom těchto výsledků nikdy nedosáhli. Některé plány, ale vyžadují vůli nejen zastupitelů, ale i Vaši, proto
nám dovolte představit Vám program pro následující volební období na roky 2018 – 2022.
1. Doprava

 Aktivně připravovat obchvat Mimoně a dopravní 
vazby na něj

 Zlepšovat stav komunikací a chodníků včetně 
bezpečnosti v dopravě, ve vazbě na plány LK a SVS 
a.s.  

 Pokračovat v regeneraci sídlišť - Letná a dolní sídliště 
pod Ralskem 

 Rozšiřovat počet míst k parkování (SPR, Novopolní, 
Nádražní, Letná, centrum, AN…)

2. Bydlení a služby
 Budeme pokračovat v rekonstrukci bytového fondu 

města a MK a.s., včetně vnitřních prostor bytů
 Budeme bránit spekulativním nákupům obytných 

domů za účelem zřizování ubytoven
 Budeme připravovat další pozemky pro výstavbu RD
 Zachováme podporu výstavby RD až ve výši 120 tis. 

Kč na RD
 Připravíme a zahájíme výstavbu nových bytových 

domů včetně možné nabídky jejich odkoupení
3. Školství

 Dokončíme obnovu budov ZŠ Mírová včetně 
výstavby školního hřiště

 Aktivně se budeme podílet na prohloubení spolupráce 
všech škol na území města

 Podporovat mimoňské gymnázium ve snahách udržení 
jediné střední školy na území města 

4. Zaměstnanost a podnikání
 Aktivně připravovat průmyslovou zónu v Okrouhlické 

pro zvýšení nabídky práce v Mimoni
 Připravovat zástavbu náměstí 1. máje (nové objekty 

pro bydlení a podnikání, lékařský dům,… )
 Budeme hledat investory pro zástavbu proluk v centru 

města (náměstí 1. máje, Husova, Okružní …)
5. Sport a rekreace

 Podporovat pravidelné volnočasové aktivity (Jiskra, 
skauti, hasiči, ZŠ, ...) a jednorázové akce

 Pokračovat ve zlepšování koupaliště (kvalita vody, 
nabídka služeb a atrakcí)

 Změníme územní plán ve vztahu k zahrádkám 
a budeme hledat možnost jejich dalšího rozšíření

 Pokračovat ve výstavbě cyklostezek (do Novin, 
Hradčan a Pertoltic a na Ploužnici)

6. Sociální služby a zdravotnictví
 Prosazovat občanům nad 65 let a imobilním 

autobusovou městskou dopravu zdarma
 Spolupracovat se zdravotními pojišťovnami na 

rozšíření zdravotních služeb
 Podporovat výstavbu denního stacionáře v rámci 

areálu domova důchodců
 Zahájit stavební úpravy bytů v DPS Pražská na 

bezbariérové
 Dokončit rekonstrukci Domova důchodců

7. Kultura a cestovní ruch
 Dokončit obnovu kulturních památek na území města
 Zapojit do výběru kulturní nabídky města veřejnost 

formou anket
 Podporovat spolkovou činnost a jednorázové akce 

jimi pořádané
 Rozšíříme pokrytí veřejným internetem na ploše 

náměstí a ve veřejných budovách
8. Životní prostředí

 Dokončíme obnovu Zámeckého parku 
 Dokončíme rozšíření hřbitova. Rozšíříme nabídku 

o kolumbárium
 Budeme usilovat o odkanalizování zbývajících ulic 

9. Péče o vzhled města a majetek
 Pokračovat v opravách nebytového fondu města 

včetně veřejných budov 
 Budeme požadovat zabezpečení nebo zbourání 

nebezpečných schátralých areálů (OPMP, Falcon, 
atd).“  

10. Městský úřad a městské organizace
 Rozšířit službu MěPo na celý den a požadovat aktivní 

využívání kamerového systému
 Požadovat po MK a.s. předkládání plánu investic a 

oprav,včetně návrhu úpravy nájemného zastupitelstvu
 Budeme prosazovat zpracování programu rozvoje 

města
 Zlepšíme komunikaci města směrem k občanům 

s využitím moderních nástrojů komunikace
 Zapojíme obyvatele města do rozhodování o části 

rozpočtu města
 Prohlubovat spolupráci městských organizací (školy, 

zahradnictví, SSMM, hasiči, MK a.s.).
Pavel Škubal a Mgr. Václav Konopiský,

lídři kandidátky SOS Mimoň
Kandidáti SOS Mimoň do Zastupitelstva města Mimoň:
Pavel Škubal(36 let), Mgr. Václav Konopiský(44 let), Ing. Michal Procházka(40 let), Iveta Červinková(51 let), 
Ing. Jiří Tichý(56 let), Mgr. David Frei DiS.(43 let), Viera Sykáčková(42 let), Marek Steinfest(44 let), 
Mgr. Barbora Krejbichová(28 let), Mgr. Kateřina Kozáková(39 let), Ing. David Mareček, Ph.D. (37 let), Mgr. Luboš Krejčí(58 
let), Miroslav Fehér(61 let), František Janů(44 let), Peter Fajbík(55 let), Marie Grigerová(56 let), Ing. Stanislav Baloun(71 let)

Volební č.

1
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INZERCE INZERCE

MIMOŇSKÁ OBRODACHCEME, ABY BYLA MIMOŇ 

DOBRÝM MÍSTEM K ŽITÍ 

VOLEBNÍ PROGRAM 2018 - 2022

                                                                            Regenerace sídliště Letná 
                                                                            a dolního sídliště Pod Ralskem

                                                                            Rekonstrukce ulic Široká, 
                                                                            Okružní, Svébořická, 
                                                                            Hvězdovská a Mírová

                                                                            Dobudování horního hřbitova
                                                                            s kolumbáriem

                                                                            Cyklomagristrála Ploučnice -  
                                                                            Potoční ulice – Ralsko/Ploužnice

                                                                            Sportovní hřiště u Základní školy
                                                                             Mírová

        Zástavba na Husově ulici – Billa nebo Lidl, Pepeto, autobusová zastávka,
        veřejné WC

        Rozšíření a výměna povrchu komunikace ke hřbitovu a v Zahradní ulici

   Příprava pozemků u Mitexu k zástavbě
   a prodeji

   Chodník od Družby přes bývalé letní
   kino – napojení na Sídliště pod Ralskem

   Dokončit regeneraci Zámeckého parku

   Čtyři nové ordinace pro praktické lékaře

   Doplatit státní příspěvek na veřejnou
   dopravu seniorů - od 65 let zdarma 
   po Mimoni, od 70 let zdarma po celém
   Libereckém kraji, tato varianta platí 
   i na železnici

   Ve spolupráci s Libereckým 
   krajem řešit dopravní situaci ve městě

Mimoňská obroda jde do komunálních voleb 2018 s podporou 
politického hnutí Starostové pro Liberecký kraj.

František Kaiser
starosta města

1

René Zubko
podnikatel

3

Mgr. Jaroslav Jirůtka

ředitel ZŠ

6
Petr Novotný
ředitel přísp. organizace

9
Martin Vlk
podnikatel

10
Eva Librová
úřednice

11

Pavel Libra
zámečník

12
Iveta Majerová
podnikatelka

13
Martin Mynařík
kameník

14
Josef Voňavka
podnikatel

15
Lenka Špačková
podnikatelka

16
David Škarpa
podnikatel

17

7
Nina Smolíková
podnikatelka

MUDr. Eva Frýdová
stomatolog

4

Pavel Teifel
podnikatel

8

Petr Špaček
podnikatel

5
Jaroslav Chýle
podnikatel

2

PŘEDSTAVUJEME NAŠE KANDIDÁTY

VOLTE 

ČÍSLO

6
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260746 
 Ročník: XXXVIII, č. 2
                     Náklad: 900 ks
 Poř. číslo 326/2015 - únor
 Datum vytištění: 30. ledna 2015
 Vychází dne: 2. února 2015
 Cena: 7,- Kč. 
 Registrační číslo: MK ČR E 12212 
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,
  tel.: 487 805 003 
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý, 

Pavlína Pelcová, Petr Novotný.
 Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
  Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno, 
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERCE

Uzávěrka pro zasílání příspěvků 
do říjnového čísla je 16. září 2018!
 Vydává: jako měsíčník Město Mimoň
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260 746
  Periodický tisk územního 
  samosprávného celku
                        Ročník:   XXXXI, č. 9
 Náklad: 800 ks 
 Poř. číslo: číslo 364/2018 - září 2018
 Datum vytištění: 1. září 2018
 Vychází dne:  3. září 2018
 Cena: 7,- Kč.
 Registrační číslo:  MK ČR E 12212
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz, 
  tel.: 487 805 003
 Redakční rada: Lenka Proboštová, Dis., Petr Novotný, 
  Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý
  Redakce si vyhrazuje právo zaslané 
  příspěvky  zkrátit či upravit.
 Tisk: MS Polygra� e s.r.o.
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé-
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku 
a musí být podepsány.

INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka...................... 1300 Kč
1/2 stránky.......................... 800 Kč
1/4 stránky.......................... 500 Kč
1/8 stránky.......................... 300 Kč
Celá stránka barevně...... 2200 Kč
1/2 stránky barevně........ 1500 Kč

Lékárna U Salvátora  
 

Nám. 1. máje 48/III, Mimoň  
Tel.:  487 863 640  
Otevírací doba:  
PO - PÁ      8.00 - 17.00 
SO           8.00 - 11.00  
 

Lékárna U Modrého hořce  
 
 

Nádražní 95/V, Mimoň  
Tel.: 487 862 459 
Otevírací doba:  
PO       8.00 - 13.00  
ÚT - PÁ   8.00 - 12.00 

  
 

************************************************************** 
Přijímáme platební karty  

i zaměstnanecké poukázky. 
Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

www.lekarnamimon.cz 


